



英才三址夏令营规划 之四 服务特点

英才学院

四. 英才三个夏令营的管理、服务与特色

怎样保障好学生的安全与健康，抓好学生的学习质量，做好全面系统地规划和计划，成为英才学院各届英才夏令营筹备工作的重中之重。

我们很早就开始了夏令营的筹划工作。对今年夏令营的开展，英才的教学管理人员都格外重视。一是市中心校区虽有举办小型夏令营、冬令营和春令营的经验，但在扩大的新校区办夏令营还是第一次，必须认真准备，尽心办好；二是由于圣劳伦夏令营的规模较大，更让我们觉得学生的发展不可耽误，家长的信任不可辜负；三是夏令营每年都会有新情况，需要未雨绸缪，计划在先。

1. 制订细致、周全的夏令营规划和计划。

此次夏令营计划是在英才多次例会讨论的基础上撰写而成，圣劳伦夏令营、南岸夏令营和市中心夏令营三份各长达三十多页的计划书详细到各个时间段；每个负责人职责和细则；每个老师的作息时间教室安排；每个活动负责人的交接时间，活动内容地点；每位安全员的指定地点区域，联络方式；每位后勤人员的工作范围职责；学生守则；教师守则；等等，每一项都进行了细致入微的安排。夏令营开设项目、教师的挑选确定等前文已有阐述，不再重复。



2. 扩大管理队伍，做好培训工作。

英才把前些年在夏令营工作过的人员，尽量都请回来。学校在保持原有管理人员骨干的基础上，新增一批热忱教育、专业教育管理人员和安全纪律人员等。并邀请一些对夏令营管理有经验的人士加盟。开营前，对教师作入营培训，对辅导员和管理人员进行急救培训和夏令营集训，实地踩点，熟悉夏令营的各个场所。我们尽量邀请熟悉夏令营操作、有爱心责任心的青年才俊来任职辅导员，带领少年儿童的活动。在英才夏令营做过义工、熟悉英才夏令营的将会优先考虑。

3. 层层负责，规范管理。

英才夏令营主要有三支队伍，一支负责圣劳伦夏令营，一支负责南岸夏令营，一支负责市中心夏令营。各夏令营分别由校长和副校长负总责，在管理部门上各营设置有安全、交通、教务、中考、综艺、后勤和义工部等，各部设有负责人。开营前将对各部门负责人员进行集中培训，并在夏令营期间要求定期例会、及时汇报反馈、调控全局。

4. 坚持英才风格-以学习为特色的寓学于乐夏令营。

夏令营的种类多样，英才夏令营比较强调学习。英才作为一个十多年经验的成功教育单位，相对于望子成龙的家长来说，在学习上帮助孩子比较方便和有效，因此我们将按照孩子年龄大小设置适度的学习课程，并配以相应适度的娱乐锻炼项目。相对于本地玩乐型夏令营，我们将远足类的玩乐交给家长周末展开。共同让孩子们有一个充实愉快的夏天。夏令营除了中考部针对应试而设计外，其他年级的文化课安排以复习上学期学校课程加上对新学期课程的预习为主。帮助孩子在学习上



建立扎实基础，也在学习上提前走一步，让学生在以后的新学期里保持学习的自信心和良好兴趣，更有动力更有效率地学习。

5. 增强和丰富综艺体育课，由专职老师授课管理。

学习成绩的提高是家长们对孩子的期望，综合素质的提升及能力培养也不可忽视。英才夏令营根据不同年龄段学生特点，设置丰富综艺体育活动。意在引导和培养学生的动手能力、组织能力、领导力、团体协作能力。希望学生好好利用好清爽的夏天，进行体育锻炼，强身健体。为在丰富孩子活动的同时，保证教学秩序和安全，这些综艺课均由专业老师担任，给予学生分班授课。各班每个时段的活动课均有具体安排，学生需按照要求统一参加。此外，夏令营期间每周五下午为全营活动时间，所有营员将参加形式多样的集体活动。在时间场地许可之下，和往年一样，学校会组织免费的BBQ聚餐。在天气晴好时，将组织学生去校外活动。

6. 专职老师看管，保障学生安全，各教室全部配备空调。

为了保障学生安全，我们安排多位安全保卫人员，负责学生的安全和纪律。各楼层、活动场所、娱乐场所均指定专人负责安全。户外活动同时有多名安保人员统筹管理。孩子们玩得愉快，安全也得到保障。各年级的游泳课将配备更多的老师管理，抓好学生的安全确保夏令营有序开展。市中心夏令营部分教室是中央空调，部分教室是安装空调；南岸夏令营营址有完善的空调系统；圣劳伦夏令营，每个教室都配备空调降温，让孩子们拥有一个凉爽的夏天。

7. 画展、汇报演出等，共同见证孩子的成长。



作为常规项目，英才夏令营有绘画、舞蹈、话剧、武术和音乐等课程，相信这些综艺体育课程会让学生们们的夏令营生活更加富有生趣。在夏令营结营时组织汇报演出，邀请家长、朋友、嘉宾一起观赏。往年英才夏令营汇报演出上，孩子们精彩的舞蹈表演、合唱团、竖笛队、武术表演、话剧演出等等节目。夏令营学生画展上，几百幅孩子创作的绘画作品，给老师、家长、孩子们留下了难忘的回忆。英才夏令营所赋予给孩子的，是看得见的学习成绩提升，同时家长们也将感受到孩子全面的发展。

8. 家长汽车接送孩子一律按行车路线，确保安全。

英才夏令营的营址都可以免费停车接送孩子。南岸的停车场比较大容易停车，市中心营址的停车也比较方便。圣劳伦的交通比较复杂，既要考虑圣劳伦学院托儿所的正常运作，又要安排英才夏令营学生和家长的进出。既要保障学生们行走的安全，又要考虑接送孩子的家长准时上班，我们将圣劳伦夏令营的园区交通进一步做了调整，设置两条汽车路线离开校园。但为了确保孩子们的安全，经过营区的一条路线，只准通过，严格禁止中途停留接送孩子。汽车早上送孩子、下午接孩子，汽车一律在停车场。英才学院把停车注意事项、校园地图等信息通过网站等通告学生家长。吁请家长关注英才网站公布的信息。

英才学院又积累了多一届的经验，我们一定会做得更好，恭请拭目以待！

~~全文完~~